

ROMÂNIA  
JUDEȚUL GORJ  
PRIMĂRIA COMUNEI PADEȘ  
CONSILIUL LOCAL PADEȘ  
Nr. 2969 din 03.03.2023

### *PROCES VERBAL*

Încheiat astăzi 28.02.2023 în ședința extraordinară a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr .46 din 23.02.2023, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la sediul Căminului Cultural Călugăreni.

La apelul nominal efectuat se constată că la ședința convocată sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsind domnul consilier Cîrstoniu Dan.

Înainte de a trece la dezbaterea ședinței, potrivit art.138 alin 15 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate ( 12 consilieri pentru).

Domnul Argintaru Mihail - viceprimar și consilier local prezidă ședința extraordinară a Consiliului Local Padeș.

Domnul președinte de ședință, supune spre aprobare următoarele proiecte al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului aferent organizării Zilei Internaționale a Femeii în data de 8 Martie 2023;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al exercițiului bugetar pe anul 2022.

3. Probleme diverse.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 12 consilieri în funcție

De asemenea domnul președinte arată că prin anexa document la dispoziția nr. 46/23.02.2023 a fost suplimentată ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local Padeș , cu următorul proiect:

1. Proiect de hotărâre privind aderarea și participarea Comunei Padeș la parteneriatul constituit de Asociația Grup de Acțiune Locală Platoul Mehedinți.

Supusă la vot suplimentarea ordinii de zi cu privire la introducerea proiectelor pe ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate .

*Se trece la dezbaterea proiectului de pe ordinea de zi.*

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului aferent organizării Zilei Internaționale a Femeii în data de 8 Martie 2023.**

Domnul președinte, în prezentarea proiectului, arată că în fiecare an la data de 8 martie se sărbătorește Ziua Internațională a Femeii, zi dedicată doamnelor și domnișoarelor.

Ziua Femeii a fost recunoscută ca sărbătoare în anul 1977, devenind o tradiție în majoritatea țărilor din Europa și SUA.

Având în vedere cele prezentate mai sus se propune alocarea din bugetul local a sumei de 10.000 lei în vederea organizării Zilei Internaționale a Femeii.

Supus la vot proiectul de hotărâre a fost adoptat în unanimitate de cei 12 consilieri prezenți.

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al exercițiului bugetar pe anul 2022.**

În prezentarea proiectului, domnul președinte arată că în conformitate cu prevederile art. 129 alin. (4) lit. a) din OUG nr. 57/2019 – Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consiliul local aprobă, la propunerea primarului, bugetul unității administrativ – teritoriale, virările de credite, modul de utilizare a rezervei bugetare și contul de încheiere a exercițiului bugetar.

Analizând această situație s-a constatat că s-au respectat prevederile legale, angajamentele bugetare privind cheltuielile pe cele două secțiuni s-au încadrat în limita veniturilor încasate, la secțiunea de dezvoltare fiind utilizat conform HCL excedentul anilor anteriori pentru realizarea obiectivelor de investiții, prevăzute în Bugetul Local de Venituri și cheltuieli al anului 2022.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 8 voturi pentru și împotriva fiind domnii consilieri Pleșu Ion, Pîrvulescu Daniel, Antonie Serafim și Cîlcioi Vasilică.

**3. Proiect de hotărâre privind aderarea și participarea Comunei Padeș la parteneriatul constituit de Asociația Grup de Acțiune Locală Platoul Mehedinți.**

Domnul președinte susține că având în vedere necesitățile stringente de investiții pe raza comunei Padeș în diverse domenii complexe de activitate și ținând cont de necesitatea și oportunitatea ulterioară de accesare a fondurilor europene pentru dezvoltarea rurală și a orașelor mici și mijlocii, se propune aderarea și participarea Comunei Padeș, județul Gorj, la parteneriatul constituit de Asociația Grup de Acțiune Locală Platoul Mehedinți, în elaborarea și implementarea unei Strategii de dezvoltare locală finanțată prin Programul Național de Dezvoltare Rurală, măsura LEADER, pe perioada de programare 2023-2027.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 8 voturi pentru, fiind împotriva domnii consilieri Pleșu Ion, Pîrvulescu Daniel, Antonie Serafim și Cîlcioi Vasilică.

Probleme diverse.

1. Se pune în discuție Contractul de comodat nr. 313/21.02.2023 privind formarea profesională pentru pregătirea teoretică și practică, Grupa 4 ( nivel 2) BABY SITTER, comodatar DIACOSTAMPET SRL, furnizor de formare profesională prin Administrator Glavan Andreea – Mirabela.

Supus spre aprobare, Consiliul Local Padeș este de acord în unanimitate cu încheierea contractului de comodat cu titlu gratuit în vederea punerii la dispoziție a Căminului Cultural Motru Sec în scopul susținerii cursurilor de formare profesională pentru pregătirea teoretică și practică, Grupa 4 ( nivel 2) BABY SITTER.

2. Se pune în discuție cererea nr. 1617/07.02.2023 a numitului Arjocu Ion, domiciliat în satul Motru Sec, comuna Padeș, județul Gorj, prin care solicită închirierea sau concesionarea spațiului fostului atelier școlar de la Școala Motru Sec, fiindu-i necesar activităților pe care le desfășoară.

Cererea este supusă dezbaterii Consiliului Local Padeș care aprobă închirierea spațiului în vederea desfășurării activităților pe care le desfășoară, cererea fiind aprobată cu un număr de 8 voturi pentru, fiind împotriva domnii consilieri Pleșu Ion, Pîrvulescu Daniel, Antonie Serafim și Cîlcioi Vasilică.

3. Se pune în discuție cererea nr. 1592/02.02.2022 a numitului Popescu Ion, domiciliat în sat Călugăreni, comuna Padeș, județul Gorj și Raportul de informare nr. 1955/14.02.2023 privind situația adresei de domiciliu și a stării de acces la locuința de domiciliu a acestuia.

Numitul Popescu Ion, solicită efectuarea de verificări și stabilirea situației cu privire la accesul la locuința de domiciliu, deoarece accesul către proprietate este foarte îngust, împiedicând accesul autoturismelor și autospeciialelor.

Analizând situația Consiliul Local este de acord în unanimitate cu cererea numitului Popescu Ion.

4. Se pune în discuție Notificarea ANRSC nr. 22/07.02.2023 și înregistrată la primăria Padeș sub nr. 2339/21.02.2023 privind obligațiile bugetare restante .  
Consiliul Local Padeș a luat la cunoștință de notificarea ANRSC.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier : Argintaru Mihail



SECRETAR GENERAL  
Popescu Aurel

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Aurel Popescu", written over a faint background.